KADINA KARŞI ŞİDDETİ BİTİRMEK ÜZERE BİLGİ VE İLETİŞİM FAALİYETLERİ İÇİN DESTEK
(JUST/2012/PROG/AG/VAW)



Başvuru Tarihleri:
Bütün başvurular en geç 16 Mayıs 2013 tarihi ve CET 12:00 saati itibariyle PRIAMOS sistemi kullanılarak ulaştırılmış olmalıdır.

Çağrının Amacı:
Bu çağrının amacı, Avrupa Birliği’nin cinsiyet eşitliği ve insan hakları hususlarındaki hedeflerine ulaşmasında bir engel teşkil eden kadına karşı şiddet eylemlerinin önüne geçmektedir. Komisyonun 2010-2015 dönemi için belirlediği Kadın Erkek Eşitliği Stratejisi kapsamında bu hedeflere ulaşmak amacıyla çeşitli faaliyetler yürütülmektedir. Bu PROGRESS çağrısı ile birlikte kadına ve kızlara karşı şiddeti bitirmek üzere bilgi ve iletişim faaliyetleri yürüterek ulusal ortakların desteklenmesi amaçlanmaktadır.

Çağrının Öncelikleri:
· Kadın ve kızlara karşı şiddetin her türlüsüne karşı anlaşılır bir mesaj verilmesi.
· Kadın ve kızların şiddet içermeyen bir hayat sürmeye hakları olduğu hususunda bilgilendirilmesi.
· Kadın sünneti hususunda bilgilendirme, iletişim ve eğitim çalışmaları yapılması.

Faaliyetler:
· Mağdur ve tanıkların şiddet eylemlerini ihbar etmesi için cesaretlendirme faaliyetleri. Bu faaliyetler farklı kadın ve kız gruplarına yönelik olarak ayrı ayrı düzenlenebilir. Örneğin genç kadınlar, hamile kadınlar, yaşlı kadınlar, göçmen kadınlar, etnik azınlıklar, mülteciler, engelliler…
· Kadına karşı şiddetin kayıt altına alınması, araştırılması ve hukuki zemine taşınması için ilgili uzmanların eğitilmesi.
· Erkekler arasında kadına ve kızlara karşı şiddetin her türlüsüne karşı sıfır tolerans mesajlarının yayılması.
· Avrupa Birliği içerisinde kadın sünnetinin yasak olduğu hususunda ilgili topluluklar arasında bilgilendirme faaliyetleri yürütülmesi.
· Kadın sünneti mağdurları ve olası mağdularıyla çalışmalar yürüten uzmanların bilgilendirilmesi ve desteklenmesi.

Kimler Başvurabilir?
· Bu çağrı, 27 üye ülkeden, EEA ülkelerinden (İzlanda, Lihtenştayn ve Norveç), Hırvatistan, Makedonya Eski Yugoslav Cumhuriyeti, Sırbistan ve Türkiye’den katılımlara açıktır.
· Her katılımcı ülke yalnızca tek bir başvuruda bulunabilir.
· [bookmark: _GoBack]Katılımcı ülkelerde kadın erkek eşitliği hususunda çalışmalar yürüten ulusal bakanlıklar veya ulusal seviyede cinsiyet eşitliği hususunda yetkili kurumlar veya katılımcı ülkelerdeki diğer bakanlıklar başvuruda bulunabilirler.

Proje Koşulları:
· Faaliyetlerin en fazla 24 ay sürmesi ve 2013 yılı içerisinde başlaması gerekmektedir.
· Bu teklif çağrısı için toplam bütçe €  3.700.000 olarak belirlenmiştir.
· Hibe başvuruları en az €  100.000 ve en fazla €  400.000 tutarında olmalıdır. € 200.000 tutarındaki başvurular öncelikli olarak değerlendirilecektir.
· Başvurular için Avrupa Birliği katkısı en fazla %80 olmalıdır.

Ayrıntılı bilgi için bakınız:
http://ec.europa.eu/justice/newsroom/grants/just_2012_prog_ag_vaw_en.htm

